



## NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

---

### JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2016. FEBRUÁR 22-I ÜLÉSÉRŐL

**Az ülés helyszíne:** Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

**Az ülés ideje:** 2016. február 22. 17,00 óra

**Jelen vannak:**

Prof. Dr. Patyi András elnök  
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes  
Dr. Boda Pál  
Dr. Rádi Péter  
Dr. Tóta Áronné

Dr. Bodolai László  
Dr. Borbély Andrea  
Dr. Litresits András  
Dr. Lovas András  
Dr. Sárhegyi Zoltán László

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök  
Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes  
Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető  
az NVI munkatársai

**Dr. Patyi András NVB elnök:** Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti a Nemzeti Választási Iroda elnökét és elnökhelyettesét. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti a tervezett napirendi pontot, majd szavazásra bocsátja annak elfogadását.

*Szavazás*

**A Bizottság 9. számú jegyzőkönyvi döntése:**

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal megállapítja az alábbi napirendet:

***I. Jogorvoslati kérelem elbírálása***

## ***I. Jogorvoslati kérelem elbírálása***

### **1. G. Sz. magánszemély által a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 4/2016. (II.18.) számú határozata ellen benyújtott fellebbezés**

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A magánszemély által benyújtott fellebbezés 2016. február 19-én 17 óra 07 perckor érkezett. Kéri az alapvető tények ismertetését.

**Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető:** A Pest Megyei Területi Választási Bizottság 4/2016-os határozatával az MCF a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma által bejelentett listát nyilvántartásba vette az időközi roma területi önkormányzati választásra. Ezt megelőzően néhány perccel történt meg az MCF mint jelölő szervezet nyilvántartásba vétele. A lista nyilvántartásba vétele ellen nyújtott be jogorvoslati kérelmet a magánszemély. A fellebbezés arra irányul, hogy a törvény egyértelműen rendezi, hogy a jelölő szervezet akkor nyeri el ilyen irányú minősítését, ha a választási bizottság nyilvántartásba vette és csak a nyilvántartásba vett szervezet jogosult arra, hogy listát állítson. Tekintettel arra, hogy a benyújtás pillanatában az MCF sem jogerősen, sem alaphatározati szinten nem volt még nyilvántartásba véve, ezért a fellebbező álláspontja szerint a listát nem lehetett volna nyilvántartásba venni. Kéri, hogy a Nemzeti Választási Bizottság az első fokú határozatot változtassa meg és ennek értelmében az MCF a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma listáját utasítsa vissza, illetve a nyilvántartásba vételt tagadja meg.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** A határozattervezet a tényállást teljes körűen tartalmazza, a döntés meghozatalához szükséges irányadó rendelkezéseket ismerteti. Javasolja, hogy a Pest megyei területi időközi roma nemzetiségi önkormányzati választásra állított, MCF által kezdeményezett nemzetiségi lista nyilvántartásba vételét a Bizottság utasítsa vissza, mivel annak nyilvántartásba vételére a törvény kifejezett szabályának durva megsértésével került sor. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

#### ***Szavazás***

Megállapítja, hogy a Bizottság 10 igen egyhangú szavazattal a Pest Megyei Területi Választási Bizottság 4/2016. (II.18.) sz. TVB határozatát megváltoztatja és az MCF a Magyarországi Cigányok Országos Fóruma által a 2016. március 20-i Pest megyei területi időközi roma nemzetiségi önkormányzati választásra állított roma nemzetiségi lista nyilvántartásba vételét visszautasítja.

**Dr. Patyi András NVB elnök:** További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Prof. Dr. Patyi András  
a Nemzeti Választási Bizottság  
elnöke**